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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. augusztus 27-én
a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) megtartott nyilvános 
üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                        Horváth Péter alpolgármester,
                        Gulyás József Ottó képviselő,
                        Ifi Béla képviselő,
                        Kiss Ferenc képviselő,
                        Osvald Bálint kép viselő,
                      Ott György képviselő,
                        Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                        Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
                        Osvald János GAMEsZ vezető,
                        Takácsné Vörös Anikó kemping vezető
                        Gáspár Imre műszaki főmunkatárs,
                        Kánya László HVB elnökhelyettes

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, jelenleg a Képviselő-testület létszáma 7 fő. A 7 fő települési képviselő az
ülésen megjelent. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
A napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot azzal az eltéréssel, hogy az 1-2 napirendi 
pontokat összevonva tárgyalják meg.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

      130/2008.(VIII.27.) határozat

1. Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója
Előadó: Szabó Tibor Választási Bizottság elnöke

2. Eskü (megbízólevél átadása, aláírása)
Előadó: Horváth László polgármester

3. Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi,  Idegenforgalmi Bizottság 
elnökének és tagjának megválasztása
Előadó: Horváth László polgármester

4. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról
Előadó: Horváth László polgármester

5. Az önkormányzat 2008. II. negyedévi előirányzat módosítása (Rendelettel)
Előadó: Schenk István jegyző, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
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6. Beszámoló az önkormányzat 2008. I. félévi gazdálkodásáról 
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

7. Rendeletalkotás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
elbírálásához
Előadó: Schenk István jegyző

8. Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele
- Rendeletalkotás a közoktatási intézmények adatszolgáltatási rendjéről

            Előadó: Schenk István jegyző

9. Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele
- Rendeletalkotás az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról
Előadó: Schenk István jegyző

10. Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele
Társulások működéséről szóló beszámolók megtartásáról
Előadó: Horváth László polgármester

11. Pályázat Integrált Közösségi és Szolgáltató Cím elnyerésére
Előadó: Horváth László polgármester

12. Aranyhíd Kulturális Szövetséggel való megállapodásról
Előadó: Horváth László polgármester

13. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi 
fordulójához való csatlakozásról
Előadó: Horváth László polgármester

14. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása
Előadó: Horváth László polgármester

15. Településrendezési terv módosítása
Előadó: Gáspár Imre műszaki főmunkatárs

16. Hatósági ellenőr  foglalkoztatásáról
Előadó: Schenk István jegyző

17. Tankönyvtámogatás- és étkezési térítésről
Előadó: Horváth László polgármester

18. Egyebek.
19. Zárt ülés

Határidő: 2008. augusztus 27.
Felelős: Horváth László polgármester
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1-2. Napirend.
Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója – Eskü (megbízólevél aláírása, átadása)

Horváth László polgármester átadja a szót Kánya Lászlónak a Helyi Választási Bizottság 
elnökhelyettesének.

Kánya László a Helyi Választási Bizottság nevében köszönti Balatonberény Község 
Önkormányzatának Képviselő-testületét, a televízió képernyőjén keresztül a község 
lakosságát. A mai képviselő-testületi ülésről halaszthatatlan okból távollévő Szabó Tibor 
bizottsági elnök írásos felkérésére az alábbi tájékoztatást teszem meg.

Horváth László polgármester 2008. július 31. keltezésű levelében írásban fordult a Helyi 
Választási bizottsághoz, mivel Horváth Zoltán önkormányzati képviselő a képviselői 
mandátumáról 2008. augusztus 1. napjával lemondott, melyet írásban jelentett be a Képviselő-
testületnek.

Az 1990.évi 64. törvény 53.§. (3) bekezdése értelmében, ha a települési kislistáról a 
megválasztott képviselő helye megüresedik, helyére a legtöbb szavazatot elért jelölt lép.

A 2006. október 1-én megtartott önkormányzati választások során a következő legtöbb 
szavazatot szerzett jelölt: Gulyás József Ottó Balatonberény, Ady Endre u. 33. szám alatti 
lakos 166 szavazattal (jelölő szervezet: FIDESZ, Kereszténydemokrata Néppárt).

A Helyi Választási Bizottság Szabó Tibor elnökletével 2008. augusztus 12-én 14 órakor 
ülésezett, melyre Gulyás József Ottót előzetesen meghívta.

Gulyás József Ottó írásban nyilatkozott, hogy a képviselői megbízatást elfogadja.

Ezt követően felkéri Gulyás József Ottót, hogy a 2000.évi 96.törvény 1.§. (2) bekezdése 
szerint a Képviselő-testület előtt a képviselői esküjét tegye meg.
(Visszaadja a szót az eskütételre Horváth László polgármesternek.)

ESKÜ-tétel
Horváth László polgármester előtt Gulyás József Ottó leteszi a képviselői esküt, majd az eskü 
szövegét aláírja.
(Eskü szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kánya László az eskütétel után a KÉPVISELŐI  MEGBÍZÓLEVELET  átadja Gulyás 
József Ottó részére, gratulál és a képviselői munkájához sok sikert kíván. (Elhagyja az elnöki 
asztalt.)

Horváth László polgármester visszaveszi a szót, gratulál Gulyás József Ottónak, mint új 
képviselőnek, kéri, hogy foglalja el helyét az asztalnál.

A Képviselő-testület létszáma 8 fő.
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3. Napirend.
Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi, Idegenforgalmi Bizottság elnökének és 
tagjának megválasztása.
(előterjesztés szóbeli)

Horváth László polgármester elmondja, hogy Horváth Zoltán képviselői lemondásával a 
bizottsági elnöki hely megüresedett, melynek betöltéséről dönteni kell. Elmondja, hogy a 
Képviselő-testület döntési jogkörébe tartozik annak eldöntése, hogy titkos-, vagy nyílt 
szavazással dönt a bizottsági elnök és bizottsági tag személyének megválasztásáról.

A nyílt, vagy titkos szavazásra vonatkozó javaslat ügyrendi kérdés. Az ügyrendi kérdés 
eldöntéséről, elfogadásáról a jelenlévő testületi tagok egyszerű többségi szavazata szükséges.

A Képviselő-testület tagjaival történt előzetes egyeztetés alapján javasolja, hogy a testület 
nyílt szavazással döntsön a bizottság tagjának és elnökének megválasztásáról.
(kérdés, észrevétel nem volt)

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        131/2008.(VIII.27.)határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a bizottsági elnök és tag           
        megválasztásáról nyílt szavazással dönt.

        Határidő: 2008. augusztus 27.
        Felelős: Horváth László polgármester

Először a Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztására kerül sor. A Szervezeti és Működési 
Szabályzatunk 43.§.(4) bekezdése szerint törvény által hatáskörébe utalt választáshoz, 
kinevezéshez, megbízatáshoz a Képviselő-testület minősített többségi szavazata szükséges, 
ami legalább 5  képviselőt jelent.

Horváth László polgármester - a Képviselő-testület tagjaival történt előzetes egyeztetés 
alapján a Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi, Idegenforgalmi Bizottság 
elnökének javasolom Ifi Béla önkormányzati képviselőt, aki a bizottság tagjaként már több 
esetben a bizottság munkáját a korábbi bizottsági  elnök távollétében -  sikeresen 
irányította.

Horváth László polgármester: Ifi Béla képviselő-társamat előzetesen megkérdeztem, a 
jelölést vállalja.
Mivel más személyre javaslat, egyéb kérdés észrevétel nem hangzott el kéri, hogy aki egyetért 
azzal, hogy Ifi Béla legyen a Pénzügyi, Településfejlesztés, Környezetvédelmi, 
Idegenforgalmi Bizottság elnöke, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen, egy tartózkodással az alábbi határozatot hozza.

        132/2008.(VIII.27.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi,  Település-
        Fejlesztési, Környezetvédelmi, Idegenforgalmi Bizottság elnökének Ifi Béla képviselőt
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        megválasztja.

        Határidő: 2008. augusztus 27.
        Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester - térjünk rá a bizottsági tag megválasztására.
A Szervezeti és Működési Szabályzatunk 83.§.(1) bekezdése rögzíti, hogy a Pénzügyi, 
Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság 7 tagból áll, ebből 4 
képviselő, 3 külsős tag.
A képviselői hely változással összefüggésben jelenleg a 4 képviselői helyből csak 3 van 
betöltve, egy hely üres. Ennek betöltésére javaslom Gulyás József Ottó képviselőtársamat.
Megkérdezem Gulyás József Ottót, elfogadja-e a jelölést? (Gulyás József Ottó a jelölést 
elfogadja.
(Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt.)

A Képviselő-testület 7 igen, egy tartózkodással az alábbi határozatot hozza.

        133/2008.(VIII.27.) határozat

         Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gulyás József Ottó képviselőt       
         a Pénzügyi, Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság 
         tagjának megválasztotta.

         Határidő: értelem szerint
         Felelős: Horváth László polgármester

A napirendek után Horváth Zoltán volt önkormányzati képviselő kért szót.

Horváth Zoltán – köszönetet mond a lakosságnak, az intézményvezetőknek, a hivatal 
dolgozóinak, hogy az elmúlt 12 év alatt képviselői munkájához segítséget nyújtottak. 
Elmondja, hogy azért kellett lemondania, mert az új munkakörével összeférhetetlen volt a 
képviselői megbízatása – ezen kívül semmi más indoka nem volt.
A Képviselő-testületnek, polgármesternek további munkájukhoz jó erőt, egészséget, sok sikert 
kíván.

4. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról. (jelentés írásos, beszámoló szóbeli)

Horváth László polgármester szóban ismerteti az írásban kiadott jelentést, mely a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szól.
Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        134/2008.(VIII.27.)határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
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        határozatok végrehajtásáról készült jelentés elfogadta.

        Határidő: 2008.augusztus 27.
        Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester a két ülés között végzett munkáról szóló beszámolóját szóban 
teszi meg:

- A korábbi évekhez hasonlóan a nyári szünet alatti munka az idegenforgalommal 
kapcsolatos napi teendők jegyében telt el.

- Örömre ad okot, hogy a község rendje, karbantartottsága jobb színvonalú volt az előző 
éveknél. A külterületi csatlakozásoknál és a nagy parkoló melletti rézsű rendbetételénél van 
némi elmaradás.
- A Strand rendezett, tiszta volt, az illemhelyek műszaki állaga és a tisztántartás színvonala 
azonban elmaradt az elvárható szinttől. A hínárvágás gyakoriságán – műszaki problémák 
miatt – és az időbeni elvégzésén kell a jövőben változtatni. A kísérleti partszakaszt jóval 
többen látogatták az idén nyáron. Az itt keletkező nádszigetek kezelését is szem előtt kell 
tartani. 
- A közmunkaprogram a késői kezdés ellenére beváltotta a hozzá fűzött reményeket. 
Összességében megállapítható, hogy a GAMESZ hatékonysága jó, a munka színvonala 
emelkedő tendenciát mutat, amiért dicséretet érdemelnek. De ez még fokozható, akkor 
maximálisan elégedettek leszünk. Információink szerint idén is lesz téli-tavaszi közmunka 
program, így alkalmunk nyílik a külterületi részek gondozását is elvégezni. 
- A strandbevételek jelenősen nőttek, valószínűsíthető, hogy szerepet játszott ebben az 
átjárhatóság megszűntetésére hozott intézkedések és a fokozott ellenőrzés is. 
- A csúszda működése az engedélyek beszerzése miatt később kezdődött meg.  A folyamatos 
működtetés azonban akadozott, megítélésem szerint személyi feltételek hiányossága miatt.
- A Naturista Strand és Kemping működéséhez a feltételek adottak voltak, a marketing 
tevékenység azonban erősen kifogásolható a beígért kiadvány hiánya miatt. A szezon végére 
ismét a felszínre kerültek a vizesblokkok takarítási hiányosságai, valamint az internet 
hozzáférést is hiányolták a vendégek. A közeljövő feladatai közé tartozik a naturista kemping 
működtetésével kapcsolatos radikális változtatások mielőbbi bevezetése, a már tárgyalt 
lehetséges alternatívák alkalmazásával. 
- A Piros-villa mögötti két telekre érkezett vételi ajánlatra a szerződés megkötése után 4,7 
millió forint foglaló került az önkormányzat számlájára. A teljes vételárat szeptember 15-ig 
kell a vevőnek kiegyenlíteni. 
A Piros-villa vevőkijelölése a mai zárt ülésen kerül napirendre. 
- A Horgászfalu környezetvédelmi engedélye információm szerint hamarosan beadásra kerül.
- A vitorlás kikötő mederhasználati szerződése a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt asztalán van, 
bízunk a szerződés mihamarabbi aláírásában. 
- Az Üdülőfalu tervezési és engedélyezési okmányainak előkészítésére alakult szakértői 
csoport megkezdte működését, itt elsődleges akadályt jelenleg a Btv. jogerőre emelkedése.
- A zöldhulladék aprítógép pályázat elbírálásának első fordulója tegnap történt meg, sajnos 
még nem rendelkezünk megbízható információval a döntésről. 
- A Leader program pályázati kiírása nem történt meg, várjuk annak megjelenését. 
- A virág utcai hálózatkorszerűsítés: az augusztus hónapban elvégzendő korszerűsítési 
munkákról szóló lakossági szórólapok birtokában telefonon kértük az EON képviselőjét, hogy 
a nyári üdülési szezon miatt halasszák el a munkálatokat szeptember-október hónapra. Az 
érintetteknek megküldtük önkormányzati rendeleteinket, melyek megtiltják a munkálatok 
elvégzését a nyári szezon alatt. Mivel ezen kérésünk nem talált meghallgatásra a munkálatok 
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elvégzéséhez nem járultam hozzá és azt írásban közöltem az EON illetékeseivel. Rövid idő 
elteltével megjelent az alvállalkozó képviselője. A vele folytatott megbeszéléseket ugyancsak 
írásban rögzítettük, ahol megismételtük álláspontunkat és közöltük a kivitelezővel a várható 
szankciókat. A munkálatok a kiértesítés szerinti nap reggelén megkezdődtek. Az 
önkormányzat dolgozóival a helyszínen fényképfelvételeket készítettünk a munkálatokról. 
Jegyző úr szabálysértési feljelentést tett több szempont alapján, mely a helyi önkormányzati 
rendeletekkel van összefüggésben. 
- Tűzoltó szertár további felszerelése és a berendezés cseréje folyamatos, ez köszönhető az 
újabb helyi és külföldi adományoknak.
- Köszönet illeti a Polgárőrséget és vezetőjét az eltűnt balatonberényi lakos felkutatásában 
mutatott szakszerű és eredményes munkájukért.
Köszönet illeti: 
- a Földi családot a falutérkép megújulásában nyújtott segítségükért,
- a Sportegyesület támogatóit, elsősorban a Petrol Kft-t,
- a nyári rendezvények lebonyolításában közreműködőket és a felajánlást tevőket,
- helyi németajkú közösség tagjait a folyamatos támogatásért és a ruha akciókért,
- az állandó lakosokat és a nyaralótulajdonosokat, azért a munkáért, melyet 
lakókörnyezetükben végeztek annak érdekében, hogy a községbe érkező vendégeket, 
turistákat tiszta, ápolt, virágos falukép fogadja.
Kérdés – hozzászólás nem volt, kéri beszámolóját fogadják el.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        135/2008.(VIII.27.)határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett
        munkáról, fontosabb intézkedésekről készült beszámolót elfogadta.

        Határidő: 2008.augusztus 27.
        Felelős: Horváth László polgármester

5. Napirend.
Az Önkormányzat 2008. II. negyedévi előirányzat módosítása
(előterjesztés jkv.mellékletét képezi)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság az Önkormányzat 2008. II. 
negyedévi előirányzat módosítását megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek (egyhangú) 
javaslattal elfogadásra javasolja.

Horváth László polgármester a beszámoló 1.sz.mellékletét részletesen ismerteti.
Kérdés, hozzászólás nem volt. Javasolja, hogy az elhangzottaknak megfelelően alkossuk meg 
rendeletünket.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.
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Balatonberény Község
Önkormányzat Képviselő-testülete

12/2008.(VIII.27.) rendelete

Az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló a 8/2008.(V.28.) rendelettel módosított 
3/2008.(II.28) rendelet módosításáról

(a rendelet a jkv. mellékletét képezi)

6. Napirend.
Beszámoló az önkormányzat 2008.I.félévi gazdálkodásáról
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester az Önkormányzat 2008.I.félévi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló I. félévi szöveges beszámolót részletesen ismerteti.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta azt
egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. Az előterjesztésben a nyári 
bevételek még nincsenek benne, de ezekről is kaptak tájékoztató adatokat. Észrevételezi, 
(mellyel több alkalommal foglalkoztak) hogy a bérleti díjak jelentős része nem került 
határidőre befizetésre.

Horváth Péter alpolgármester - a Naturista Kempingnél - augusztus 20 állapotnak 
megfelelően összehasonlítja az előző két év és a mostani év bevételi adatait, mely nagyjából 
egy szinten van, a 17 milliót meghaladta. Mindenképpen meg kell várni a pontos adatokkal a 
szeptembert. Reméli a kurtaxa bevételek is elérik a tervezettet. Bérleti díjaknál 22 %-os volt a 
teljesítés, a néhány nappal ezelőtti adat is csak 44 %-os. Szezon elején a bérlők nem tudják a 
bérleti díjakat befizetni. Célszerűnek tartaná a bérleti szerződésekben a fizetési határidőt 
módosítani. Záros határidőnek szeptember végét javasolja. 
A későbbiekre vonatkozóan javasolja rangsorolni kell, hogy milyen fejlesztési sorrendet 
állítsunk fel. Erről legyen koncepciónk.

Ifi Béla képviselő javasolja, hogy a következő pénzügyi bizottsági ülésen tűzzék napirendre a 
bérleti díjakkal kapcsolatos témát.

Horváth László polgármester a hozzászólások elhangzása után kéri, hogy az Önkormányzat 
2008. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót fogadják el.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        136/2008.(VIII.27.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülte az Önkormányzat
        2008. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.

        Határidő: 2008.augusztus 27.
        Felelős: Horváth László polgármester
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7. Napirend.
Rendeletalkotás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
elbírálásához (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző röviden ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. A lényege arról szól; 
hogy helyi szinten a korábbi tapasztalatokat figyelembe véve  megfelelő szabályozott, keretek 
közé szeretnénk helyezni a pályázatok elbírálását.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság maximálisan 
támogatja a rendelet megalkotását.

Horváth László polgármester kéri, hogy aki a rendelet megalkotásával egyetért –
kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

13/2008.(VIII.27.) rendelet

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíj elbírálásához

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

8. Napirend.
Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele,

- Rendeletalkotás a közoktatási intézmények adatszolgáltatási rendjéről
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést. Mivel közös fenntartású a 
balatonszentgyörgyi Dobó István Általános Iskola, ezért balatonberényi önkormányzatnak is 
le kell fektetni a szabályzatot, melyet az oktatási törvény ír elő.

Horváth László polgármester – jogszabály előírásai szerint az előírt nyilvántartásokat 
kötelesek vagyunk vezetni. Ismerteti a határozati javaslatot – amennyiben kérdés, hozzászólás 
nincs – kéri fogadják el.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        137/2008.(VIII.27.) határozat

        a) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és tudomásul
            veszi a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal 3-1631/2008. számon tett
            törvényességi észrevételét.

        b) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közoktatási intézmények
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             adatszolgáltatási rendjéről önálló rendeletet alkot.

            Határidő: soron kívül
            Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester kéri, hogy  a közoktatási intézmények adatszolgáltatási 
rendjéről a rendeletet hagyják jóvá.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

14/2008.(VIII.27.) rendelete

A közoktatási intézmények adatszolgáltatási rendjéről.

9.Napirend.
Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele,
- Rendeletalkotás az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a háziorvosi körzetről szóló 
rendeletet ki kell egészíteni a fogorvosi-, védőnői körzet és az alapellátáshoz kapcsolódó 
ügyeleti ellátás meghatározásával. Javasolja, hogy a tavaly decemberben alkotott 
rendeletünket helyezzük hatályon kívül és egy új rendeletben egységesen ezeket határozzuk 
meg. Még lenne egy módosító javaslata, hogy a rendelet 2.§.a) pontját egészítsük ki a 
következőképpen:”a) vegyes (felnőtt és gyermek) háziorvosi körzet esetén” így módosulna az 
1.sz.melléklet is.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot. Kéri amennyiben ezzel 
egyetértenek, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        138/2008.(VIII.27.)határozat

a) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és tudomásul
veszi a Dél-dunántúli  Regionális Közigazgatási Hivatal 3-1638/2008. számon tett
törvényességi észrevételét.

b) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyi 
alapellátási szolgáltatások körzeteiről rendeletet alkot.

        Határidő: soron kívül
        Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester kéri, hogy a Képviselő-testület alkossa meg az egészségügyi 
alapellátási szolgálatok körzeteinek meghatározásáról szóló rendeletét.
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A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

15/2008.(VIII.27.)rendelete

Az egészségügyi alapellátási szolgáltatások körzeteiről

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

10. Napirend.
Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele a társulások 
működéséről szóló beszámolók megtartásáról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismereti a DDRKH Hivatal vezetőjének 3-1681/2008. sz. 
törvényességi észrevételét, melynek lényege, hogy a polgármesternek időnként be kell 
számolni a társulásokban, társulási tanácsokban végzett tevékenységéről. A törvényességi 
észrevételt tudomásul veszi, a határozati javaslatot ismerteti.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        139/2008.(VIII.27.) határozat

a) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és tudomásul 
veszi a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Hivatalvezetőjének 3-
1681/2008. számon tett törvényességi észrevételét.

b) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. szeptemberi ülésén a 
polgármester beszámol a társulások működéséről, a társulási tanácsokban végzett 
tevékenységről.

c) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének éves munkaterveibe 
önálló napirendi pontként beépítésre kerül, hogy  a polgármester évente két 
alkalommal beszámol a társulásokban, társulási tanácsban végzett munkáról.

            Határidő: 2008.szeptember havi ülés
            Felelős: Horváth László polgármester

11.Napirend.
Pályázat Integrált Közösségi és Szolgáltató Cím elnyerésére
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy az előterjesztést Barjákné Martin Judit 
művelődési ház vezetője készítette, de egyéb elfoglaltsága miatt nincs jelen. 
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A pályázat célja a helyben elérhető alapszolgáltatások körének bővítése, minőségének és 
hozzáférhetőségének javítása többfunkciós szolgáltató központok létrehozásával. Egy helyen 
elérhetővé válnának  a lakosság számára fontos szolgáltatások. Egy teljesen új épület épülne a 
művelődési ház mögötti a parkolóban. Ha sikerülne mindenképpen új épület épülne. A 
pályázat tartalmazza a rövid távon üzemeltetés költségét is.
A pályázatot szeretnénk elkészíteni, melyhez a kistérség munkatársai minden segítséget 
megadnak.

Ifi Béla képviselő javasolja, hogy minden olyan pályázattal kell próbálkozni, melynek nincs 
önrésze. Itt át kell azért gondolni, hogy tudnánk-e üzemeltetni. De úgy tűnik üzemeltetési 
költséget is adnának.

Horváth László polgármester – folyamatosan figyeljük a pályázatokkal kapcsolatos 
információkat.
Kéri a testületet, hogy ha a pályázat elkészítésével, benyújtásával egyetértenek, kézfeltartással 
szavazzanak.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        140/2008.(VIII.27.) határozat

        a)  Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Integrált Közösségi
             és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére kiírt pályázat beadásával egyetért.

b) A pályázat elkészítésével és annak határidőre való benyújtásával 
      Barjákné Martin Judit művelődési ház vezetőt bízza meg.

        

        Határidő: folyamatos
        Felelős:  Horváth László polgármester,
                      Barjákné Martin Judit művelődési ház vezető

12. Napirend.
Aranyhíd Kulturális Szövetséggel való megállapodásról
(megállapodás tervezet a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az Aranyhíd Kulturális Szövetséggel aláírandó 
megállapodás tervezetet. A Szövetség 3.346.700 Ft-ot nyert pályázat útján, melyet  közösen a 
nyári rendezvényekre nyújtott be. Ez a pályázaton nyert összeg kerül most felosztásra, 
Balatonberényre 172.900 Ft esik. Kéri, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel arra, hogy 
ezt a megállapodást aláírja.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        141/2008.(VIII.27.)határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 
        polgármestert, hogy az Aranyhíd Kulturális Szövetség által készített
        megállapodás tervezetet aláírja, melyben a 2008-TU-BALATON-2 TRFC
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       pályázaton nyert összeg elosztása szerepel.

       Határidő: 5 nap aláírásra
       Felelős: Horváth László polgármester

13. Napirend.
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi 
fordulójához való csatlakozásról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester felkéri Osvald Bálint képviselőt, hogy ismertesse azt a 
táblázatot, mely a Bursa-Hungarica ösztöndíj pályázati rendszer elmúlt 3 év adatit 
tartalmazza. Ezt követően ismerteti a határozati javaslatot. Kéri, hogy azt fogadják el.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        142/2008.(VII.27.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. évben is csatlakozik a     
Bursa Hungarica Felsőoktatási pályázati rendszer támogatásához.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vonatkozó nyilatkozatot az Oktatási és Kulturális 
Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága (1244.Budapest, Pf: 920.) részére küldje meg és 
a pályázati kiírásban megfelelően a felhívást tegye közzé.

Határidő: 2008. október 1.
Felelős: Horváth László polgármester

14. Napirend.
Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az írásos előterjesztés.
Kérdés, hozzászólás nincs – ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        143/2008.(VIII.27.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zöldfok Település-
        gazdálkodási és Kommunális Zrt. Balatonboglári Kommunális Divízió által 2008. 
        június 23-án megküldött KÖZSZOLGÁLTATÁSI  SZERZŐDÉS  MÓDOSÍTÁS
        előterjesztést megtárgyalta, azt változtatás nélkül a bekövetkezett jogszabályválto-
        zásokra tekintettel – elfogadja.
        Felhatalmazza Horváth László polgármestert a közszolgáltatási szerződés módosítás
        aláírására.
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        Határidő: 5 nap (szerződés megküldésére)
        Felelős: Horváth László polgármester

15.Napirend.
Településrendezési terv módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester felkéri Gáspár Imre műszaki főmunkatársat, hogy a lakosság 
felé az előterjesztést ismertesse. (5 ingalant érint; részben lakossági kérésre, részben  
vállalkozói igényekre készült a módosítás)

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a tegnapi bizottsági ülésen a napirendet 
megtárgyalták. A bizottság a 2-es pontot nem javasolja a testületnek elfogadásra, de a 
későbbiek során nem zárkózik el ezelől. A befektető részéről valami garanciát várnának el. 
Folytassunk róla tárgyalásokat, hogy milyen beruházást szeretnének megvalósítani. 

Horváth László polgármester az előterjesztést pontonként (1-5-i) szavaztatja meg.

        144/2008.(VIII.27.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településrendezési
        Tervének módosítására benyújtott kérelmeket, javaslatokat az alábbiak szerint támogatja:
  

1.   A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal -
      a 948.hrsz-ú (volt Kócsag Kemping) területének a Kkel-es övezetből az 

Üü2-es SZ-8,0m – 20 %-os övezetbe sorolásával egyetért.

        2.   A Képviselő-testület 8 ellene szavazattal az előterjesztés 2-es pontját 
      nem támogatta.

3.   A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett -
      a 660/18-19-20.hrsz-ú (volt Piros-villa) területét az Üü5-ös övezetből a

Vk3-as SZ-7,5m – 40 %-os övezetbe sorolásával egyetért.

        4.   A Képviselő-testület 7 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett -
      a 657/27-28.hrsz-ú (Hétvezér u-i) területek a Vk1-es övezetből a

Vk3-as SZ-7,5m – 40 %-os övezetbe sorolásával egyetért.

        5.   A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal
      a 38/11.hrsz-ú (Piactér) területét a Vk1-es övezetből a

Vk2-es ZK – 4,5m – 40 %-os övezetbe sorolásával egyetért.

        A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti Rendezési Tervi
        módosításokat a terv készítőjével: STADLER ÉPÍTÉSZ IRODÁVAL készíttesse
        el és a szükséges szakhatósági egyeztetések és a Főépítészi Iroda jóváhagyása után 
        a módosításokat terjessze be a Képviselő-testület elé rendeletbeni jóváhagyásra.

        Határidő: folyamatos
        Felelős: Horváth László polgármester



15

16. Napirend.
Hatósági ellenőr foglalkoztatásáról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző tájékoztatást ad a nyári szezonban foglalkoztatott hatósági ellenőr 
munkájával kapcsolatban. 125 db felszólítás került kiküldésre. Ezek többsége ingatlanok 
rendbetartására irányult, melyek többnyire eredményesek voltak, az ingatlan tulajdonosok 
eleget tettek kérésünknek, de volt ahol újra meg kellett ismételni a felszólítást. 
5 szabálysértési feljelentést kellett tenni, 2 esetben pedig közérdekű védekezést kellett 
elrendelni. A hatósági ellenőr munkája a hirdetőtáblákra - és reklámtáblák elhelyezésére is 
kiterjedt. Folyamatosan javuló állapotokról tudunk beszámolni. Vannak még olyan függőben 
lévő munkái, melyeket be kell fejezni. Ezért szeptember hónapban napi 4 órában  
foglalkoztatnánk, melyet a pénzügyi vezetővel egyeztettünk.

Ifi Béla képviselő javasolja a hatósági ellenőr továbbfoglalkoztatását az előterjesztésben 
foglaltaknak megfelelően.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot. 

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        145/2008.(VIII.27.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 105/2008.(V.28.)
        határozatában foglalt hatósági ellenőr foglalkoztatását 2008. szeptember 1-től
        2008. szeptember 30-ig napi 4 órában meghosszabbítja.

        Határidő: 2008.szeptemer 1.
        Felelős: Schenk István jegyző

17. Napirend.
Tankönyvtámogatás, étkezési térítésről
(előterjesztés szóbeli)

Horváth László polgármester – korábbi ülésen már felvetődött a balatonszentgyörgyi 
Általános Iskola kérelme, mely tankönyv támogatásra és étkezési térítésre vonatkozik. A 
Képviselő-testület a napirendet a Szociális Bizottság hatáskörébe utalta.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy erre a költségvetésben 350 e Ft 
szerepel. A Hivatalban az ügyintézők kigyűjtötték, hogy 76 általános és középiskolás 
gyermek van akik semmiféle támogatásban nem részesülnek. Mind a 76 fő részére 5.000 Ft 
támogatást javasolnak a Képviselő-testületnek elfogadásra. A pénzügyi vezetővel történt 
megbeszélést követően a balatonszentgyörgyi iskolának egy összegben kerülne átutalásra az 
összeg, míg a többi gyerek szüleinek kiutalná a hivatal.
Azok a gyerekek akik eddig 100 %-os étkezési térítést fizettek az ő részükre ezután is 30,-
Ft/nap/fő támogatást adnának. Január 1-től ez az összeg az inflációval növekedne.
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A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        146/2008.(VIII.27.)határozat

        a)     Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete minden balatonberényi
               általános iskolás és középiskolás tanulót akik a teljes tankönyv árát kötelesek fizetni 
                5000,- Ft/fő tankönyvtámogatásban részesíti a 2008/09 tanévre.
            
        b/1)  Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete azoknak a
                balatonberényi általános iskolás gyermekeknek; Balatonberénybe és Balaton-
                szentgyörgyre járóknak akik a teljes étkezési térítési díj fizetésére kötelezettek
                (100 %-ot fizetnek)  30 Ft/fő/nap támogatást biztosít 2008.december 31-ig.

        b/2) 2009.január 1-től 2009. december 31-ig a 30 Ft/fő/nap támogatás az infláció                      
                összegével növelhető.

        Határidő: értelem szerint
        Felelős: Horváth László polgármester

18. Egyebek.

Horváth László polgármester ismerteti a Zöldfok Zrt hozzánk írt levelét, (jegyzőkönyvhöz 
csatolva)  mely a szemétszállítási díj kiszámlázására és megfizetésére vonatkozik. 
Szemétszállítással kapcsolatban a következőkről ad még tájékoztatást:
Írásbeli kérelemre 1 db 110 literes gyűjtőedény közszolgáltatási díj 50 %-ának megfelelő  
szociális támogatásban részesül – az egy háztartásban élők számától függetlenül – az a 
szociálisan hátrányos helyzetű kérelmező aki

- balatonberényi lakos,
- szemétszállításra éven át kötelezett,
- a családban a havi egy főre eső jövedelem a minimálnyugdíj 120 %-ának megfelelően 

(jelenleg) 34.200 Ft/fő összeget nem haladja meg,
- a szemétszállítási díj befizetését csekkel igazolja és hátraléka a szolgáltatónál nincs,
- az ingatlanon fizető-vendéglátó tevékenység vagy más kereskedelmi szálláshely 

értékesítés nem történik.

Horváth Péter alpolgármester felháborítónak tartja a levélben leírtakat. Felkéri a 
polgármestert, hogy a szemétszállítási díj megfizetésével kapcsolatban vegye fel a kapcsolatot 
a Zöldfok Zrt-vel azzal, hogy a fizetési határidőkben valami kedvezményt próbáljon meg 
elérni.

Horváth László polgármester által felvetett tankönyvtámogatással kapcsolatos témát a 
Képviselő-testület visszautalta a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe.

Egyéb bejelentések:

Kiss Ferenc képviselő – szúnyogirtással kapcsolatban nehezményezi, hogy csak a falu egy 
részén végzik el az irtást a Balatonparttól a templomig. Nem beszélve arról, hogy nem is volt 
hatékony. 
Szeméttel kapcsolatban: a külterületeken élők rendszeresen behordják a faluba a szemetüket. 



17

Javasolja a riasztórendszer kiépítését idős, beteg emberek részére.

Horváth László polgármester elmondja, hogy az idén 2-vel többet permeteztek mint az 
elmúlt években. A kémia irtást tiltják, csak biológiai lehet. Kb. 600 e Ft-tal kerülne többe ha 
egy alkalommal az egész falut lepermeteznék.
A házi jelzőrendszeres szolgálattal kapcsolatban tudni kellene a készülékek árát és azt, hogy 
mi alapján igényelhet valaki.

Zibák Istvánné képviselő javasolja, hogy vegyék fel a kapcsolatot a Családsegítő 
Szolgálattal, ők már beszéltek erről.

Horváth Péter alpolgármester – konditeremmel kapcsolatban megkérdezi, hogy milyen 
lehetőség lenne arra, hogy ezt a tevékenységet  a fiatalok folytathassák.

Horváth László polgármester elmondja, hogy ígérete ellenére ezt sajnos nem tudta 
megoldani.

Osvald János GAMESZ vezető – a Községi Strandon tudnának helyet adni valamelyik 
öltözőben, de közművek nincsenek. De ha vannak nyári rendezvények akkor arra a helyiségre 
is szükségük van. Erre a célra egy kis beruházással talán a kabinsorból lehetne
kialakítani.(Erre a költségvetés tárgyalásakor vissza lehet térni.)  A használókról amúgy nincs 
jó véleménnyel. Áldatlan állapotok voltak amikor a szolgálati lakást átvette. Ez nem sport, 
hanem testépítés saját érdekben. Ideiglenesen a Községi Strandfürdőn „művész öltözőt” 
tudnák átadni, de ezt részletesen meg kell beszélni.

Horváth Péter alpolgármester javasolja, hogy írjanak alá a testépítőkkel egy megállapodást.

Gulyás József Ottó képviselő megkérdezi, hogy a méhészekre vonatkozik-e valamilyen 
szabály?
(A hatósági ügy jogi előírásaival Gáspár Imre ügyintéző a hivatalban fog tájékoztatást adni, a 
bejelentésekhez szükséges nyomtatványokat is megmutatja.)

Horváth László polgármester egyéb bejelentések után zárt ülést rendel el.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

        147/2008.(VIII.27.) határozat

        Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. augusztus
        27-i zárt ülésén az alábbi napirendet tárgyalja meg:
        - Balatonberény 660/20 hrszú 642 m2 területre vevő kijelölése.

        Határidő: 2008.augusztus 27.
        Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester 18.00 órakor a nyilvános ülést bezárja.

Kmft.
Horváth László                                                                                                   Schenk István
polgármester                                                                                                             jegyző
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